

泰安市完善城镇医疗保险统筹标准

# 大学生每人每年缴费 50 元

本报泰安 9 月 25 日讯(记者 王伟强) 25 日,记者从泰安市人力资源与社会保障局获悉,为进一步做好城镇居民基本医疗保险统筹工作,自 10 月 1 日起,泰安市成年居民、老年居民、未成年居民个人缴费标准将调整为每人每年 220 元、120 元、50 元,大学生个人缴费标准将由每人每年 40 元调整为 50 元。

据泰安市人力资源和社会保障局工作人员介绍,成年居民、老年居民、未成年居民,个人缴费标准为每人每年 220 元、120 元、50 元。其中,未成年居民中的低保、重残人员,个人缴费标准为每人每年 10 元;成年居民中的低保、重残人员,个

人缴费标准为每人每年 20 元,政府补助为每人每年 200 元。一个医疗年度内,参保居民基本医疗保险统筹基金最高支付限额统一为 12 万元。参保居民在社区卫生服务中心及乡镇卫生院、一级及二级、三级定点医院,每次住院的起付标准分别为 200 元、400 元、600 元。参保居民在社区卫生服务中心及乡镇卫生院、一级及二级、三级定点医院住院发生的符合统筹基金支付规定的医疗费用,支付比例分别为 80%、70%、60%。恶性肿瘤、白血病、尿毒症肾透析、器官移植抗排异治疗等 4 个病种,一个医疗年度内在定点医院多次住院治疗的,仅执行最高级别医院一次起付标准费用。

门诊慢性大病病种暂定以下 17 种:恶性肿瘤、白血病、尿毒症肾透析、器官移植抗排异治疗、血友病、精神病、结核病、糖尿病、冠心病、肺源性心脏病、类风湿病、慢性病毒性肝炎、脑出血(并发后遗症)、脑梗塞、再生障碍性贫血、股骨头坏死、系统性红斑狼疮。其中,恶性肿瘤、白血病、尿毒症肾透析、器官移植抗排异治疗、血友病为甲类病种;其他 12 种门诊慢性大病为乙类病种;甲类患者一个医疗年度内在定点医疗机构发生的符合规定的门诊医疗费用,超过 600 元以上部分,按相应定点医疗机构住院报销的比例支付,统筹基金补助限额为每人每年 3 万元;乙类患者一个医疗年度

内在定点医疗机构发生的符合规定的门诊医疗费用,超过 600 元以上部分,按 60% 的比例支付,统筹基金补助限额为每人每年 2500 元,患两种以上门诊慢性大病的最高限额为 3000 元。

据悉,大学生个人缴费标准也将由每人每年 40 元调整为 50 元,一个医疗年度内基本医疗保险统筹基金最高支付限额,住院由 8 万元调整为 12 万元,门诊大病与住院合并由 15 万元调整为 20 万元。参保大学生在社区卫生服务中心(乡镇卫生院)、一级及二级、三级定点医院,每次住院的起付标准分别由 100 元、300 元、500 元调整为 200 元、400 元、600 元;参保大学生在社区卫生服务中心(乡镇卫生院)、

一级及二级、三级定点医院住院发生的符合统筹基金支付规定的医疗费用,支付比例分别由 70%、70%、60% 调整为 80%、75%、65%。对参保大学生患恶性肿瘤、白血病、尿毒症肾透析、器官移植抗排异治疗、精神病、结核病、血友病等 7 种门诊大病需门诊治疗的,在定点医疗机构发生的符合规定的门诊医疗费用,超过 600 元以上至最高支付限额以下部分,社区卫生服务中心(乡镇卫生院)、一级及二级、三级定点医院,支付比例分别由 70%、70%、55% 调整为 80%、75%、65%。同时,大学生个人缴费标准提高后,普通门诊统筹标准由每人每年 30 元调整为 40 元。

硕士研究生招考昨起开始网上预报名

## 泰城高校预招收 1560 人

本报泰安 9 月 25 日讯(记者 邵艺谋) 25 日,2012 年全国硕士生招生统一考试进入了应届本科生网上预报名阶段,这也意味着明年的考研大战正式拉开了战幕。据了解,泰安市招收硕士研究生的山东农业大学和泰山医学院 2012 年预计共招收 1560 名硕士研究生。

记者从山东农业大学了解到,2012 年面向全国招收硕士

研究生,包括招收学术型研究生和专业学位研究生,共计划招收 1200 人。泰山医学院招收全日制学术型和全日制临床医学专业学位两种类型硕士研究生,预计招生规模 360 名,其中全日制学术型研究生 225 名,全日制临床医学专业学位研究生 135 名。泰城两所高校将预计总共招收硕士研究生 1560 名。

记者获悉,2012 年全国硕

士研究生招生报名仍采用网上报名与现场确认相结合的方式。网上报名时间分为两个阶段:9 月 25 日至 29 日为预报名阶段,10 月 10 日至 31 日为正式报名阶段,其中预报名阶段主要安排应届本科毕业生报名,与正式报名同样有效。在两个报名阶段中,考生每天 9:00 至 22:00 可登录中国研究生招生信息网(公网网址 <http://yz.chsi.com.cn>; 教育网网址 <http://yz.chsicn.cn>) 的网上报名系统进行报名。

所有考生在网上报名之后还必须进行现场确认,时间为 2011 年 11 月 10 日至 14 日,届时,考生须持有效身份证件等规定的材料和网上报名的报名号,到省级招办指定的报考点确认报名信息,并缴费、照相,完成报名流程。

## “楼兰”上市

25 日,全球首款豪华跑车型 SUV“楼兰”,在泰安花样年华景区举行了浪漫的盛大上市仪式。“楼兰”是以“超级进化”为研发理念,将跑车和 SUV 融为一体。东风日产不仅为现场来宾带来了艺术饕餮,也正式吹响进军泰安中高级车市的号角。

本报记者 刘丽 摄



## 极限平衡大师泰山玩转倒立

将于 10 月 2 日在天烛峰展绝技,借此寻找他的中国启蒙老师

本报泰安 9 月 25 日讯(记者 王世腾) 25 日上午,来自挪威的世界极限平衡大师埃斯基尔,在大观峰顶的绝壁上进行了倒立表演。据了解,10 月 2 日,埃斯基尔将在天烛峰的悬崖上,表演倒骑自行车、芭蕾舞、空中秋千等高空绝技,他当日登泰山是为表演“踩点”。

25 日上午 10 点,在泰山的大观峰的石刻前,众多游客正忙着拍照留念,突然有游客喊了起来:“看!上面有人在倒立!”随着喊声,记者看到,在大观峰石刻的顶部,一个人正头下脚上倒立在悬崖边。虽然山上风很大,但是倒立者仍纹丝不动。大观峰上的游客叫好声、掌声不断。随后,记者又看到,倒立者沿着大观峰的悬崖边一路察看地形,在看到

悬崖上一块刻着“可摘星辰”的巨石时,兴致上来的他用脚蹬了蹬巨石,并准备往上爬,可是被工作人员拦下,他只能扫兴地摇了摇头。

通过询问得知,这位倒立者是来自挪威的世界极限平衡大师埃斯基尔,他本次来泰山是为了察看表演场地,找平衡的感觉,为表演“踩点”。在察看了一圈之后,埃斯基尔通过翻译告诉记者,大观峰的地形很适合表演,很合他的胃口。“今天的表演很简单,过几天我还会在泰山的天烛峰表演更多的高空绝技。”埃斯基尔一边说,一边从一边翻越到。

泰山管委的工作人员告诉记者,10 月 2 日,泰山天烛峰仙鹤湾的悬崖峭壁上将会搭建一个 6 米长 3 米宽的平台,从平台



埃斯基尔在大观峰顶表演倒立

王世腾 摄

泰安五整治组整治街头乱象

## 烧烤摊 18 点后不得占道

本报讯 近日,泰安市城管执法局抽调多名执法人员,参与到五个整治组,集中整治泰城街道占道经营、店外经营、乱贴乱画等现象。

据了解,五个整治组分别为两站专线整治组、财源大街整治组、摊点群规范监控组、机动组和公安保障组。分别负责整治占道经营、店外经营、乱贴乱画、乱拉乱挂、乱摆乱卖、乱搭乱建。治理青山西街、泰东路占道经营、店外经营、占道广告标牌、占道摊点堵塞交通的现象。

此外,在 12 号马路、荣疗路、文化路西段、龙潭路电校、南湖大街、湖东路、唐訾路、向阳路中段的摊点群进行管理,实现无占道经营、店外经营、无占道广告标牌和摊点外溢现象。

据了解,泰安市城管执法局加大对露天烧烤的整治力度,对露天烧烤经营行为进行监控和清理,坚决杜绝露天烧烤 18 点以前店外经营和 18 点以后占用人行道经营行为。

(通讯员 赵为民)

## 华新新干线项目奠基开工

高铁泰安站崛起城市综合体

本报讯 23 日,泰安华新新干线项目举行了隆重的奠基仪式。该项目规划建设一座 43 万平方米的城市综合体,标志着华新地产拉开了进军泰城西部商业核心区域的序幕。

2010 年,华新地产以推动城市建设为己任,率先拿下高铁新区门户地块,为加快泰城建设做出了巨大贡献。经过紧张筹备和精细规划,于今年 9 月 23 日奠基动工。华新新干线项目是华新地产在成功开发华新小区、水岸华庭、泰安奥林匹克花园、华新新城等项目的基础上,在泰城推出的又一精品楼盘。

据了解,华新新干线项目占地面积 216 亩,规划建筑面积 43 万平方米,是集酒店式公寓、SOHO 办公、文化娱乐等功能于一体的城市综合体,代表了华新地产开发建设的新高度。该项目紧邻京沪高铁站广场,位置优越、交通便利,环境优美,配套齐全,英雄山中学、泰山医学院附属医院、光彩大市场等设施一应俱全,是建设大型商业和高档住宅的理想之选。

近年来,华新地产涉足旅游、商业、城市综合体等高端地产开发,新型建材、新能源产业、物业服务、酒店餐饮协同发展,实现了四省六市的发展布局。截至 2011 年 8 月底,该公司完成产值 27.58 亿元,实现销售收入 11.45 亿元,利润 1.36 亿元,储备土地 6810 亩,储备建筑面积 600 余万平方米。开发项目先后获得“广厦奖”、“国家康居示范工程”、“全国实施用户满意工程先进单位”、“全国物业管理示范住宅小区”四项房地产、建筑行业顶级大奖,成为省内目前唯一一家获得以上四项殊荣的房地产开发企业。

(通讯员 牛犇 史承诚)